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Tim thura sO

Ho va Tén:

Xdac dinh dap an nao la ciu tra 1o dang.

1) Déap 4n nao khong phai la 2) Dép an nao khong phai 1a

3) Dép an nao khong phai l1a

Céu tra 1oi

thira s6 clia 62? thira s6 ctia 15? thira s6 clia 14?

A. 20 A. 5 A. 8

B. 31 B. 15 B. 14 >

C. 62 C. 16 C. 7

D. 2 D. 3 D. 2 >
4,
5.

4) Dap an nao khong phai 1a S) Dap an nao khong phai la 6) Dap an nao khong phai la 6

thira s6 cua 100? thira s6 cua 28? thira s6 cua 27? '

A. 25 A. 17 A. 5

B. 11 B. 28 B. 3 k

C. 2 C. 14 C. 27

D. 10 D. 2 D. 9 5
9.
10.

7) Pap an nao la thira s6 cua 8) Papannaolathrasécua  9) Dép an nao 1a thira s cua i

957 98? 847

A. 12 A. 9 A. 18 .

B. 11 B. 20 B. 16 '

C. 95 C. 7 C. 12

D. 8 D. 5 D. 11

10) DPéap annaolathirasdcia  11) Dap anndo lathirasd cia  12) Dap an nio 1a thira s6 cua

727 337 16?

A. 5 A 3 A. 14

B. 6 B. 10 B. 4

C. 19 C. 9 C. 7

D. 17 D. 4 D. 19
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Tim thira sb Ho va Tén: L0l giai

Xac dinh dap an nao la cau tra loi dang. Cau tra 1oi
1) Dap an nao khong phai la 2) Déap annao khongphaila  3) Dép an nao khong phai la | A
thira s6 clia 62? thira s6 ctia 15? thira s6 clia 14? '
A. 20 A. 5 A. 8
. C
B. 31 B. 15 B. 14
C. 62 C. 16 C. 7 A
D. 2 D. 3 D. 2 >
s B
s, A
4) Dép an nao khong phai l1a 5) Déap 4n nao khong phdila  6) Dap 4n nao khong phai 1a 6 A
thira so cua 100? thira so cua 28? thira so cua 27? ‘
A. 25 A. 17 A. 5 C
B. 11 B. 28 B. 3 k
C. 2 C. 14 C. 27 C
D. 10 D. 2 D. 9 5
9. C
10. B
7) Pap an nao la thira s6 cua 8) Papannaolathrasécua  9) Dép an nao 1a thira s cua 1 A
95? 98? 847 '
A. 12 A. 9 A. 18 . B
B. 11 B. 20 B. 16 '
C. 95 C. 7 C. 12
D. 8 D. 5 D. 11
10) DPéap annaolathirasdcia  11) Dap anndo lathirasd cia  12) Dap an nio 1a thira s6 cua
727 33? 16?
A. 5 A 3 A. 14
B. 6 B. 10 B. 4
C. 19 C. 9 C. 7
D. 17 D. 4 D. 19
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